

10 ФЕВ. 1961

г. Москва

Газета №

Ф 1

Каир аплодирует Большому театру

КАИР, 3 февраля. (ТАСС). В Каирском оперном театре спектаклем «Лебединое озеро» открылись вчера гастрольные выступления балетной труппы Государственного академического Большого театра СССР под художественным руководством Владимира Преображенского.

В спектакле выступали народная артистка СССР Майя Плисецкая и Леонид Жданов, Нина Федорова, Альберт Трушкин и заслуженный артист РСФСР Георгий Фарманянц.

Спектакль прошел с огромным успехом при переполненном зале. Зрители приветствовали советских артистов бурными аплодисментами и возгласами: «бис», «браво».

Президент ОАР Гамаль Абдель Насер прислал артистам труппы большую корзину цветов.

Говоря о первых выступлениях советских артистов, директор Каирского оперного театра Махмуд Нахас заявил корреспонденту ТАСС, что гастрольные выступления балетной труппы ГАБТ являются «самым лучшим и лучшим подарком для наших зрителей».

«Никакие аплодисменты не могут выразить нашего восхищения! Мы приносим советским артистам самую глубокую благодарность», — сказал он.

Газеты уделяют сегодня большое внимание спектаклю.